

## Содержание

### ДЕТСАД КАК РЕВОЛЮЦИЯ В СИСТЕМЕ ..... 2

Петербургский дневник (Санкт-Петербург), 12.04.2019 00:00

В Московском районе рекордно быстро открыли детский сад. Такие сроки родители воспитанников назвали "маленькой революцией". Проблема нехватки мест в детсадах давняя, но сейчас ее начали наконец решать. ТАМ, где раньше были теплицы фирмы "Лето", появился новый детский сад на 300 мест. Поручение открыть учреждение в микрорайоне врио губернатора Александр Беглов дал за 2 дня до нового года. Разрешение на ввод здания в эксплуатацию застройщик получил еще в октябре 2018 года. Необходимо было выкупить новостройку в собственность города и открыть детсад. Спустя 2 с половиной месяца детский сад с бассейном на Среднерогатской ул. принял первых воспитанников. Теперь это детский сад...

## ДЕТСАД КАК РЕВОЛЮЦИЯ В СИСТЕМЕ

Дата публикации: 12.04.2019  
Авторы: МАРИНА БОЙЦОВА  
Источник: Петербургский дневник  
Место издания: Санкт-Петербург  
Выпуск: 67 "67"  
Жанр: новость

В Московском районе рекордно быстро открыли детский сад. Такие сроки родители воспитанников назвали "маленькой революцией". Проблема нехватки мест в детсадах давняя, но сейчас ее начали наконец решать.

ТАМ, где раньше были теплицы фирмы "Лето", появился новый детский сад на 300 мест. Поручение открыть учреждение в микрорайоне врио губернатора Александр Беглов дал за 2 дня до нового года. Разрешение на ввод здания в эксплуатацию застройщик получил еще в октябре 2018 года. Необходимо было выкупить новостройку в собственность города и открыть детсад. Спустя 2 с половиной месяца детский сад с бассейном на Среднерогатской ул. принял первых воспитанников. Теперь это детский сад № 99 Московского района. Накануне туда впервые пригласили журналистов.

"Всего в этом году в Московском районе появится еще пять детских садов, они уже все практически готовы. Потребность района в целом - около 1,5 тыс. мест, очередь составляет около 800 человек, - отметил глава администрации Московского района Владимир Ушаков. - Пришло время выравнивать социальную инфраструктуру, чтобы она не отставала от жилищной застройки. Мы благодарны врио губернатора за то, что он так серьезно решает эту проблему".

"Ситуация была сложной, на микрорайон - всего два детсада. Мы даже не надеялись, что так быстро дети попадут в такой хороший детский сад", - поделились радостью с "ПД" родители юных петербуржцев.

Уже в ближайшие 2-3 года в микрорайоне откроются еще один детсад и одна школа.

Александр Беглов неоднократно подчеркивал - в том числе и на недавней встрече с Владимиром Путиным - необходимость параллельного развития социальной инфраструктуры и жилищной застройки.

"В районах новостроек должны возникать школы и детские сады. Нехватка мест - это и есть тот спрос на инфраструктуру плюс дефицит мест для детей до 3 лет, - считает доктор педагогических наук, профессор СПбГУ Елена Казакова. - Если консолидировать все возможности, включая создание новых форм негосударственного сектора, то решение может быть вполне реалистичным".

\*\*\*

Если взять норматив, то сегодня не хватает 26 тысяч мест в детских садах, около 37 тысяч в школах. Это дефицит, который сегодня есть в городе. Его нужно решать, этот дисбаланс нужно ликвидировать.

АЛЕКСАНДР БЕГЛОВ, ВРИО ГУБЕРНАТОРА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

МАРИНА БОЙЦОВА

[К ОГЛАВЛЕНИЮ](#)